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ΟΜΑΔΑ ΣΡΙΣΗ 

ΘΕΜΑ Γ 

΢υνδυαςμοί Χ Υ ΚΕΧ 
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Άρα το κόςτοσ ευκαιρίασ είναι αυξανόμενο, αφοφ οι ςυντελεςτζσ παραγωγισ δεν είναι 

εξίςου κατάλλθλοι για τθν παραγωγι και των δφο αγακών (ςελ. 21) 
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Αφοφ ΨΓ΄=50>45 ο ςυνδυαςμόσ Χ=90 και Ψ=45 είναι εφικτόσ αλλά όχι μζγιςτοσ και 

βρίςκεται κάτω και αριςτερά τθσ ΚΠΔ. Άρα θ οικονομία δεν χρθςιμοποιεί αποδοτικά όλεσ 

τισ παραγωγικζσ του δυνατότθτεσ και όλοι ι μερικοί ςυντελεςτζσ παραγωγισ 

υποαπαςχολοφνται. 
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Άρα κυςιάςτθκαν 210-90=120 μονάδεσ του αγακοφ Ψ 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

Για να βρω το EQ αντικακιςτώ το 4EP  ςτθ ςυνάρτθςθ ηιτθςθσ και βρίςκω 

άQE 320420400  



 

 

Η αλλαγι των προτιμιςεων των καταναλωτών αυξάνει τθ ηιτθςθ κατά 100 μονάδεσ 

άρα προκφπτει νζα ςυνάρτθςθ ηιτθςθσ  

PPQQD 20500100204001000'  

Για να βρω το 'EP αντικακιςτώ το 380'EQ ςτθ νζα ςυνάρτθςθ ηιτθςθσ 

άέPP EE 620500380 ''  

Η εξίςωςθ τθσ προφοράσ είναι: 
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Δ2. 

Η ελαςτικότθτα τθσ προςφοράσ 

43,0
7

3

700

10

2

60

380320

46

46

320380

'

'

'

'

'

'

'

EE

EE

EE

EE

EE

EE

S
QQ

PP

PP

QQ

QQ

PP

P

Q
E

EE

 

Επειδι 143,0
'EESE Ανελαςτικι 

 

Δ3. 

άέPA 4  

Δθμιουργείται ζλλειμμα=

άQQ SD 10012020080500)430200(420500  

Για 4AP βρίςκω τθν προςφερόμενθ ποςότθτα 

ά΄PQS 32043020030200 4  

Αντικακιςτώ το 320 ςτθν ςυνάρτθςθ ηιτθςθσ και προςδιορίηω τθν τιμι 2P που οι 

καταναλωτζσ είναι διατεκειμζνοι να απορροφιςουν τθν ποςότθτα Qs 

320=500-20P2⇔P2=9 χρθματικζσ μονάδεσ. 

Άρα το μζγιςτο δυνατό «καπζλο» =Ρ2-ΡΑ=9-4=5 χρθματικζσ μονάδεσ. 



 

 

Δ4.  

Η επιβολι ανώτατθσ τιμισ πρζπει ν είναι βραχυχρόνια για να αποφεφγεται θ 

«μαφρθ αγορά» ςχολικό βιβλίο ςελ. 101. 

 

 

 


